

Діло

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринок 10., II. пов.
Конт. почт. ш. 26.726
Адреса тел. „Діло-Львів“
Число телефону 565.
Рукописів редакція не зберігає.

ПЕРЕДПЛАТА
в Австро-Угорщині:
вісничо 5— К.
чотирікрово 15—
піврічно 25—
щорічно 50—
у Львові (без доставки):
місячно 4— К.
чотирікрово 12—
піврічно 22—
щорічно 44—
в Німеччині:
піврічно 28— М.
щорічно 56—
За зміну адреси платити ся 50 с.

Ціна оголошень:
Рядок п'ятиліній, двохвишківий або шістьлінійний 60 с. в місяць.
1 К. в місяць 1.50, в кварталі 2 К. в місяць 2 К. в кварталі 2 К. в кварталі 2 К. в кварталі.
Постійні оголошення за особливими цінами.
Один примірник коштує у Львові 16 с. на провінції 20 с.

Видас: Видваницька Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Львів, дил 26. січня 1918.

Між більшовицями, які йшли до боротьби за владу в ім'я здійснення волі народу, і більшовицями, які машинними карабінками розійгали вислів волі народу — конституванту; між більшовицями, які проголосили певне право національного самоозначення аж до державної незалежності, і більшовицями, які йдуть війною проти Української Народної Республіки і висувають проти неї своє самозванче правительство, — чи між одними і другими справді панує така велика різниця, як се видаєть ся на перший погляд?!

Буде се в 1902 р. Ленін, теперішній диктатор Росії, спільно з тодішнім найвищим чиним речником російського марксизму Плехановим, який тепер як „меньшовик“ дуже можливо сидить десь у тюрмі або скриваєть ся перед ним, редагували російські соц. дем. органи „Искра“ і „Заря“ й уклали програму російської соціально-демократичної робітничої партії. Проект програми певнив ся в 1902 р., партійний з'їзд прийня її в 1903 р.

На самім вступі сеї духовної дитини Леніна читаємо: „Партія ставить своєю найближшою задачею панування царського самодержавія і встановлення його республікою на основі демократичної конституції яка забезпечувала би: „самодержавіє народу“ — і т. д. Вдуже майже ся тільки в сю гру слів: „царське самодержавіє і самодержавіє народу“, — і врозумімо думку теперішнього диктатора Росії. Як вам здаєть ся, чи цар не був перенятий віром в своє високе післанництво, коли казав вішати, стріляти, святи на катергу? Так само вірять в своє високе післанництво Ленін: власне він і тільки він є висловом волі народу і через нього виконують ся самодержавіє народу.

Говорить ся в виробленій Леніном програмі також про „визнання права на самозначення за всіма націями, що входять в склад держави“. Та коли сій течії програми закінчено наявність, бо в певняте самоозначення можна вкладати ріжний зміст, редагована Леніном „Искра“ принесла в ч. 33 двігу повсякочасну статю, в якій виводить, що визнання права національного самоозначення зовсім не означає, ніби партія признає національну автономію і хоче перемінити Росію на федерацію автономних національних територій, бо „впровадити федералізм і автономію, се не діло преметаріату“.

Ще яснійше про сю справу говорить ся в ч. 44 „Искра“: „Соціална демократія буде все береть ся проти всякої проби впливати із шляхом насильства або якої-будь несправедливості на національне самоозначення. Але безумовне визнає боротьбу за свободу самоозначення ще зовсім не викладає на нас обовязку підпирати всяке домаганя, яке випливає з права самоозначення. Як партія пролетаріату, соціална демократія кладє собі за головну позитивну задачу боротьбу за право самоозначення не для народів і народностей, тільки для пролетаріату в кожній народності. Навпаки, ми мусимо все і безумовне стремити до як найтіснішого з'єднання пролетаріату всіх народностей і тільки в особливих випадках можемо класти й чинити підпирати домаганя, які стремлять до утворення нової класової держави або до зміни певної політичної одиниці держави на вільнішу федеративну спілку або щось подібного. Чи признає права народу на самоозначення обовязує підпирати всякі домаганя всякої народности що до самоозначення? Адже признає права всіх громадян творити свободні спілки що зовсім не обовязує нас, соціалних демократів, підпирати всяку нову спілку, що зовсім не перешкаджає нам висловляти ся й агітувати проти невідповідности й безглуздости ідеї скласти таку чи иншу нову спілку. Признаємо право свободної агітації назвіть Свугтам, але беремо ся (очевидно, не політичними способами) проти спілки Свугтів з преметаріату“.

І знов мусимо сказати: Чи сї виводи з перших 15 літ не є вродо пророчим передсказа

ням теперішньої партії Леніна що до України? Він признає право самоозначення аж до певного державного відділення, але він не хоче, щоб Україна самоозначилась в напрямі відділення від Великої Росії, тільки в напрямі з'єднання з Великою Росією. І тому він проголосує всіх тих, що хотять відділення, переваги народу, переваги селян і робітників, і йде проти них війною, асуюючи проти них самозванче більшовицьке правительство, яке вже копішало ся

признати його, Леніна, диктатором цілої будущей царської імперії, отже й України. „Проповідувати федералізм і національну автономію, се не діло преметаріату!“ Діло преметаріату побороювати національні домаганя! І Ленін йде війною на Україну, яка „сміла“ проголосити ся окремою державою, щоб на місці петроградського царського самодержавія поставити петроградське „самодержавіє народу“, себто своє власне, самодержавіє Леніна.

На Україні і в Росії.

Вибори до української конституанти. — Чорноморська флотя. — Большевики про гр. Черкіна. — Заступник Троцького.

(С.-кф.) Над кордоном 25 січня 1918.

На Україні відбувають ся без ніякого заохоту вибори до української конституанти. Вислід виборів певняче невівний.

Большевики виступають дуже остро проти німецьких анексіоністів, відбувають ся демонстрації по російських містах. Гр. Черкінов закидують крутарство, несамостійність, брак вської ширей волі і вічне петакване Кільманови.

Ленін назначив Чичеріна помічником Троцькому. Підчас його неярисутности урядувати ме помічник.

Битва під Рівним.

Львів, 26. січня 1918.

Депешени донесення нашого корреспондента в над кордоном про битву під Лудком між большевицькими й українськими військами знаходимо в передачі для 24 с. м. берлінськкою „Nationalzeitung“ заїстий петроградської большевицької „Правди“ про битву під Рівним між Березною і Клеваним. Битва ся вела ся в великою завзятістю і тривала кілька днів. З обох сторін брала в битві участь численна артилерія, наслідком чого втрати вояючих були значні.

Про остаточний вислід битви донесення покищо нема.

Національні сили в Київщині.

Подавляюча перевага Українців при всьлюднім голосуванні.

Над кордоном, 26. січня 1918.

Київщина з містом Київом включно належить до найбільше національно мішаних губерній України. Тим відраднійше, що така „русифікована“ і „сволюбована“ область дала у всьлюднім голосуванні до російських установчих зборів подавляючу більшість українській лісті. Ось головні числа виборчих вислідів:

Українці 1,256,271, Жиди 90 704, кадети 28 630, чорносотенці 48 641, Поляки 33,525, большевики 59,413, російські соціалісти революціонери 19 379.

Таким чином на 22 членів рос. конституанти від Київщини вишло 20 Українців.

Чи справді „найдемократичнійший у світі“?

Запит до австрійського президента міністра д-ра Зайдлера і до австро-угорського міністра заграничних справ гр. Черкіна.

Львів, 25. січня 1918.

Оборонюючи своє становище, що право національного самоозначення є добре для загра-

ниці, але займе в австро-угорській монархії, д-р Зайдлер і гр. Черкіна у своїх впромавах завили, що ми маємо „найдемократичнійший в світі парламент“, в якій, значить, народи вже виконують право самоозначення.

Зробивши ріжницю між д-ром Зайдлером, який відповідає тільки за австрійську Державну Раду, і гр. Черкіном, який відповідає і за австрійську Державну Раду і за угорський парламент (чи сей є також „найдемократичнійший в світі“?), позволимо собі обох державних мужів запитати:

Чи справді може вважати ся „найдемократичнійшим у світі“ парламент, де 70% корінного українського населення української Східної Галичини мають 28 послів, а 30% Поляків і Жидів 30 послів?

Демократія значить: панування народу; на українській землі, очевидно, українського народу. Чи вище медній числа свідчать про панування українського народу на українській землі, чи про панування чужинської меншости над українським народом? І чи там, де над корінним населенням панує чужинська меншість, можна говорити про демократію?

Небезпека большевицької агітації.

Цікавий вразок того, як ширить ся большевицька агітація у війську, знайшли ми в однім з чисел „Новой Реди“ в кінці грудня м. р. В дописі з Маріуполя читаємо:

„В Маріуполі 24-ий запасний український полк весь збаламучений матросами большевиками. Свідомий український елемент се — виключно офіцери, які недавно приїхали з Києва. Солдати не ймуть віри їхнім словам, не прислухають ся, не слухають ся і не виконують їхніх розпоряджень. Вони слухають ся тільки матросів большевників. Пожидали старший командний состав. Командира і всю старшину вибирають з проміж себе. Почувають ся потреба в агітаторах, але не з офіцерів, а з робочих, або солдатів. Треба надіслати поміч якого мога скоріше — бо Маріуполь треба врятувати від анархії і розгрому большевників. Маріуполь — се важний пункт для України“.

Волинські вояки української армії.

Повіщаючи війну України, більшовики були певні в своїй перемозі, дякуючи тому, що 2-ий гвардійський корпус фактично вже хазяїнував в деякій частині Поділля. В склад цього корпусу входило 10 полків, що відіграли в революції найбільшу роль: Велинський, Литвецький, Павловський, Кельмгельський, 4 стрілецький, Павловський. Сильність артилерії доходила до дивізії та другі. Крім цього, цей корпус мав австро-німецькі наступні в районі Гусатина цього літа. В ю сяю армію в складності біля 75.000 чоловік Криленко дивнує громити Київ. Головним ешалоном йшов Волинський полк. Коли на ст. Жмеринці стало відомо, що полк направляється проти Центральної Ради, то голова полкової Ради Т. Каленіченко і писар Беднарський, обидва свідомі України в давних часів, обидва всім заходів, щоб більшовицьку авантюру ліквідувати тут же на місці. Українці в Волинському полку були негайно відокремлені: так само розспряжене передати вони телеграфічно до всіх полках корпусу, зробивши тим величезний розкол в більшовицькій війську.

Проте воєнкоруські салдати рішили самі йти на Київ. Тоді українці волинці, не маючи змоги виступити більше активно на Жмеринці, не гаючи часу, пішли пішки до сусідньої станції Гнівані, більш 40 верст, поравились релією, наставили пулеметів, і коли з'явилися ешалони більшовиків, його оточили і без жадного вистралу розстріляли. Далі в певній послідовності полк рушив до Києва, щоб поступити в повне розпорядженні Центральної Ради і боронити Україну.

Командир полка і голова полкової ради Каленіченко 12. грудня внесли до Генерального Секретаріату військових справ полкову касну в складності більш 60.000 рублів.

Високопатріотичний вчинок Волинців дав багаті наслідки; шляхом за Волинцями йдуть до Києва для захисту Центральної Ради (Українські полки того ж 3-го гвардійського корпусу: Павловський, Литвецький. Зараз на всіх станціях біля Києва стоять ешалони цих полків, чекаючи вільного проїзду до Києва, щоб озоренити від більшовицької руйни свій край.

НОВИНКИ

Львів, 26. січня 1918.

— Засіданні повного Комітету свята Української Народної Республіки відбуде ся ввечері 27. січня 1918 о годині 5 по пол. в дьокали Красного Союзу Кредитового у Львові, ринок 10, на котре всіх Вп. комітетових маю честь отримати запрошення. — Д-р Кость Левіцький.

— Гасенко занедавав. Українське бюро доносить з Львовом, що висланий до Берна член української мирової делегації подковник Гасенко лежить недужий в Берні. Стан недужого викликає побоювання.

— Велике засіданні секції фільмоліогічної і історично-фільмософічної, в Науковім Товаристві ім. Шевченка (ул. Чарнецького ч. 26.) відбудеть ся ввечері 27. с. м. о год. 10½ рано. Предметом нарад есенціальне устроєні Академії в день свята Української Республіки. Всіх членів обох секцій просить ся до участі.

— Кавашкін і Шингарев убиті. До тюремного шпиталю в Петрограді, де лежали недужі бувші кадєтські міністри в кабінеті Керенського Кавашкін і Шингарев, впади матрови і обох убили. З цього приводу Левін видав приказ відшукати убийників.

— До відомости пана намісника генерал павленника гв. Гуйна. З Калушини нам ниніше пришло філія „Сільського Гесподаря“: Мимо наших представлень і жалоб перед всіма можливими властями, що маш калуський повіт, сильно знищений внаслідок короткої інвазії в липни 1917, ба навіть на рілнничій конферерції, яка відбула ся в падолисті 1917 р. в Станиславові, представник п. к. намісництва запевнив нас, що калуський повіт буде обмятий державною ратуною акцією так як другі знищені повіти. Та способ реквірованя збіжжя і паші відбувають ся так само, як в повітах, що забули під липневою інвазією і не улягли знищенню. П. к. староство переводить реквіванню збіжжя безпосаданне при помочи комісіонера Жиди і війська, та не лише навіть відведищеї скількості збіжжя на каїне. В той спосіб забрали збіжжя з громад Хотинь, Підгірки, Підмихайле, Угринів, Березиня і прочих сіл. — Другою справою, яка є великим покривденем населеня, а яка викликає велике обурєне в повіті, є справа про ділу нафти і цукру. Староство відмовляє в сім місяці нафти і цукру тим громадам, що не доставляють призначеного контингенту збіжжя (ауже великого). Є то великим покривденем, що

в так бідних громадах як Хотинь, Підгірки і другі, многе людей шійком невинно терпить, бо навіть перед війною не мали свого збіжжя і тепер не можуть дістати через то нафти і цукру, котрі те арткауди ім без огляду на реквізиції належать ся. З того користають лише лихварі Жиди і продають цукор та нафту на високих цінах. Однє літра нафти коштує 4—5 корон.

— Виділки з картинами міст і т. д. до Німеччини депушані. Видана в своїм часі заборона перевозу до заграничі мечтових карт (виділок) з картинами міст, частий міст, місцевостий, краєвидів, обєктів важних з військових оглядів, заведеня комунікаційних, господарських, зокрема будівель і памятників монарції, союзних держав і окупованих областей військами австро угорск. або союзними, зістала знесена дєтично перевозу до Німеччини. Плани уживані до аладженя таких виділок є і дальше виключені від перевозу до Німеччини.

— Деїдіє ся основний бібліотечний фонд імени Митрополита Шенгійського? За Станиславської єпарції пишуть нам: В р. 1901 при відході з Станиславова на митрополитий престія, дарував митрополит Шенгійський частий єпарції не лиш своєю назвичайно цінну бібліотеку, але також вложив на руки тамешньої заступиди суму 30.000 корон на удержанє згаданой бібліотекі та закупно нових книжок. Та не так вклялось як гадалось. Єпископська папата в Станиславові показалась не досить безпечною для таких фондів, коли ще в р. 1912 якісь невисліджені дєси аладії згаданий фонд з каїні коністерської викопали і заставили в однім із львівських банків. Машє надію, що компетентні власти відведуть сей фонд з під впливкликаной овіки і улякують в безпечній місци, щоб не штов з вітром за сєтками тасєтій нинішних дєспєзальних фондів, які невідкично пропали.

— Під увагу Калушини! За інтервенцією голови Народного Комітету погнав а ра Кости Левіцького у мимісника гв. Гуйна відкликано всіх військових вїїтїв з калуського повіту, а чєге велика радість по громадах, бо алали ся вони ванаки нашим людям. Були се переважно вшехпояки народні учителя та Жиди, що шарили Польщу і йшли на руки всіляким ексальтаторам українського народу, а в реквірованю средств нежива були безощадні. Без кінця сліз нещадних жертв потекло з їх причини. Тому з легким серцем жадають ім всі покривдені шасливої дороги до їх вітчизни. Діяльність панів військових вїїтїв так подобає ся панам та жидам в Калуші і повіті, що падають тепер, що ім робити, тому підають п. к. управителєля Старєства гадку, що вїїти по селах суть нещадні, та щоб ім дати до помочи всіляких збанкрєтованих банків, економів, дістарів. Перестєрїгаємє українську суспільність перед новою язвою і в всіх можливих случаях надає ім нових опікунів просимє повїзovati є тим новїтєку ерганїзацію на руки Д-ра Куровця у Львові вулиця Театинська. — Органїзація.

— До відомости громадських ерганїзацій народне демократичної партії калуського повіту. Щєби поєжити конєць ріжним баламутним вістям і сплетням подале до врїлїудної відєвности, що на ерганїзаційних повітєвих збєрах 27. падежнста 1917 в Калушу відбутих вибрано мємє на дальше ерганїзатором калуського повіту. Прєшу вротє, у всіх справах народної ерганїзації і політєчного жїтя в повіті, відносити єя до мєнє у Львові улїця Театинська 37. — Д-р Іван Куровєв.

— Уредни німецького цїсаря булуть обєхидити торжєственнє німецькі вїїька у Львові в недїлю, 27. с. м., бєгєслужєнями в протєстантській цєркві і в римє-кат. цєркві св. Анни, а також поєживим бєгєслужєнем для всіх віроїсвїдань на площї перед рим.-кат. цєрквою св. Єлїсаєвєтє. Примїятє у німецького генерального конєауля сього реку відпадає, бо він є на відпустї.

— Чума. Дєносят, що в Малій Азїї вибухла страшєнна вєшєсть, їмєварїє чума.

— Листи і пакунки для полєнєних в Італїї. П. к. міністерствє торгєвлї рескриптом з дня 12. грудня 1917 зарїдїлє зновє примїманє листів і пакєтїв для полєнєних в Італїї.

— Прєфєсор Іван Левинський українським міністром праці? Виданий п. Марком Бардахом комунїкат „Українського бюра в Австрїї“ доносить, що У. Ц. Рада маша предлєжити пробувалєчєму в Київї проф. Левинському теку генерального секретаря праці тай що проф. Левинський застерїг сєбї час до мадуми. Потєрждєнє сєї вістки з нїшого жєрєла покищо не машємо.

Збирайте жертви на школу ім. Бориса Грінченка! Жертви перєсылати на руки скарбнїка Н. Петровєа у Львові вул. Городецька 95.

† ПОШЕРЛИ.

О. Михайло Галитович, священик юзидит, поч. сєв. митр. коністорїї а крїмош. відлєчачками і ємер. парох в Любїні Великого, помер в Самборі в 86 р. жїтя а 55 р. свїщенстєа. Похорон його зачнєть ся в тїм мїсті в понєдїлок з полудня перенєсенєм тїла до цєркви, а довершїть ся в вєтєрск. В. Р. п.

В справі збіжжя на васіві.

Красний Союз гєспєдарських спїлок, у Львові доносить: Хєчє збіжжє є вїзнєтє державно і торгєвлї ним належить виключно від Вєснєного Завєдєнєа обороту збіжжєа, прихєдєть до нас як сїндїкату красного Товариства „Сільський Геспєдар“ числєнні замєвлєнєа насїня збіжжєа з блатанєм є помїж з огляду на загальний брак насїня. Мш тому старає ся дістати бєдєа часть насїня чєрєз закупнє і дєставу добїраних родїв насїня з Чєхїї і Моравїї як попередєних рокїв, та не дістали на жаль по причинї загальногє браку насїня від тамєшнїх філіїв Збіжжєагє Завєдєнєа дозволу на вїзїв закупєного насїня, як нам прє сє вїсьмом з 3. січня 1918. Збіжжєагє Завєдєнєа дєносят, в тїм, що дєперва не обєлїчєє сього краю, вєнї булуть мєгати подати, яку скїлькїсть насїня булуть мєгати другим крїям до обєлїчу віддати.

Крємї сьогє обєрнєув ся Союз до філіїв Збіжжєагє Завєдєнєа в Крїковї з дємаганїєа, щоб віддалєа їмєму роздїлє насїня збіжжєа для українського населєнєа краю.

У відпєвїдї на сє дємаганє отрївав Союз рєвєлюцію з 12. січня 1918 ч. 3754, кєтєу для її вагї подєсє в вєрєєодї з німєцького до відомєа загєлу П. Т. рїлннїкїв. Вїсьмє звучєть:

„До Красного Союзу „Сільський Геспєдар, у Львові. В полєгєдженю Вашєго вїсьмї з б. с. м. зауважує відпєсєна Фїлія, що з огляду на дуже малу скїлькїсть вєснєного насїня, яку Фїлія маш до рєспєрєдїмєстї, вєнє мєжє придїлати їгєго тїльки державним ерганєам до роздїлу, тє рїлннїчїм ексєкутєрам п. к. Намїснїцтєа і Старєствам.

При тїм мєгали бї впрєчїм зайти случєа, яку Фїлія кєнтрєвалєчє рєадїя придїленєго Союзєам в вєснї насїня стєрділєа, а їмєннє, що бєгєтєах рїлннїкїв покрїєє пєдїїлєє сьогє за потребєванє збіжжєа і в той спєсїб булєа нагода до надужїтєа, яких тепєр з огляду на брак насїня Фїлія мусїть стєрєчєа сє.

Намєшнєє есєнтуальнє внєсємє Союзєа при рєздїлї насїня на осїнню кампанїю Фїлія вїзьмє під рєвєагу і в своїм часї з Союзєам пєрєвємїєть сє.“

Справдї Союз нєрєбїє заходї для придєбаня насїня збіжжєа з заграничї та нїяк не мєжє дати заворуки на їх успїх, тому вросїть дальшїх замєвлєнь їмєму не прїєслати.

О П О В І С Т К И.

Недїля, 27. січня 1918.
 Нв і 1: греко-кат.: 29. Н. по З. Св. — рим.-кат.: 3 по З Кор.
 Вєвтрєа: греко-кат.: Павла мч. — рим.-кат.: Івана Хрїстоєа.
 Пєвєвтрєа: греко-кат.: П. ок. с. Петра. — рим.-кат.: Францїшка.

— „Змарнував сє“, — часто чуємє такий гєдєс сєрєд суспїльнєст, коли гєворить сє прє мєлєдїж. А чєму? Нїхтє не спїтєс. Гєловна причїна в тїм, що як хлопєць скїнчїть гїмазїю, мусїть на сєбє працювати, а наука відпєчїває“. Тому трєба забєзпєчїти хлопцїв матєрїяльному будучнїстє, найлучшє чєрєз обєзпєчєнє дїтїй. Тому кєждєй батько повинєн обєзпєчєнє в спєлушї з VII. вєснєною помєчкєю п. к. австрїйськїй вїськєвий фонд для вдїв і сїрїт у Львові. Словєцького 16. (Глядї на вїнїшнє егєлєшєнє стор. IV.)

Глядєа інтєлїгєнта, який помагєа бї в вєдєнєю культурнїх і просвїтнїх тєварїствєа повїтєвих. Осїдок в Жидачєві. Вїнагєрєда пїслє умови. Скрїпак і дїрїгєнт хєру машє першєнствєо. — о. Іван Щєрбанїюк Іванїцї п. Жидачєв.

Нову рєвєвєнду прєдаєм, височїни 175 см. в обємі груди 100 см. — Оглянутї в адм. „Дїла“ кєждєго дня мїж 12—1. — Стан. 632 3—3

Національний Музей у Львові (вуд. Мєхнєцького ч. 42) відчїнєний для публїки у вїтєрєок і пятнїцю від 2—4 год. по полуднї.

Діти-будучність народу

ТОЖ КОЖДИЙ ПОВИНЕН ДАТИ СВОЇЙ ДИТИНІ РЕНТУ НА ВИХОВАННЯ; ПОСАГОВИЙ КАПІТАЛ

Кожний батько родини забезпечивши діти -- забезпечує матеріально будучність своєї родини, а

одиноким найдешевшим жерелом забезпечення дітей є

Ц. в. Австрійський військовий фонд відів і сиріт, Львів, Словацького 16. Ц. пов.

ПОЯСНЕННЯ:

Обезпечений позичковий капітал (VII. відсоток від позятку 5 1/2%, обов'язок покриття позички) наданий буде забезпеченому на укладі позички через забезпеченого часу встановлення 15-ю 18 літ)

Кожна позичка укладається в часі існування забезпечення, перестав забезпечувати платити даліш премії за забезпечення. Товариство вимагає дитині, згідно іншої особи, вказаній капітал позички:

а) сепчас по смерті позички капітал по смертний в висоті 20% забезпеченого невідкладного капіталу позички позички.

б) в часі цілого дальшого існування забезпечення ренти в річній кількості 20% забезпеченого капіталу позички.

Ренту виплачують ся в піврічних ратах з долини, по раз перший в 6 місяців по смерті позички.

Чинність під а) і б) наступає в гатіці.

В дальшій гягу видаєть Товариство:

в) на укладі часу існування забезпечення облігації позички позички посагівий капітал.

Виплата ренти як також видані забезпеченні позички по часу існування забезпечення не залежать від життя дитини. В разі смерті дитини виплачує ті самі чинність--залежно від бажання субсидіювати його прав. их наслідників--іншій дитині згідно іншій особи, згідно через підписника.

До закінчення забезпечення треба лікарських оглядні.

Забезпечення є валим в цілій основі на случай смерті від хвороби закінчення. Ризико востане обіймає забезпечення без особної згоди до висоты К. 10 000 посагівий капіталу в позичці і К. 10 000 капіталу по смертний і ренти.

При висше згаданих квотах забезпечення платить ся за ренти сніме невелику оплату додаткову відповідно до висоты забезпечення капіталу.

ОБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЗИЧКОВЕ в цілі забезпечення дитини через забезпечення є ренти на вихованя і посагівий капіталу переводить "Ц. в. Австрійський військовий фонд відів і сиріт" у Львові за посередництва ц. к. уряд. Тож жителам забезпечення "АВСТРІЙСЬКИЙ ФЕНІКС" у Відні, якого капітал вносить К. 6 000 000.

Сю обставину треба використати, коли в цілій основі хочемо забезпечити будучність своєї родини, через закінчення або або забезпечення. Є се нашим обов'язком під теперішню хвилю так обильну в випадки.

ОГОЛОШЕННЯ.

ЖИЛЕТТЕ
І т. н. австрійські собі кожда сам як нове соціальним апаратом "Saffers", ціна К 3-50, паси спеціальні К 1-50 на зручність на попер. лави К 1-50 за прито. Saffers, найбільш вістра до Жилетти і т. н. К 1-50. Перфуаєри С. ФЕДЕР, Львів, Сингустська 7.

Адвокат д-р Володимир Бачинський
в підгайцях пошукув рудиниоаного концепіента
Зголошення під адресою: Д-р Володимир Бачинський
Wien, Parliament. 621 0-7

Купуємо НАСІННЯ:

Червоної конюшини,
Білої конюшини,
Еспарзети,
Тамотики,
і інших родів трав та конюшини
як також

Наоїня огородових ростин

(цебуля, капуста, огірки, бураки, морква, петрушка, редька, горох, фасоль і т. п.)

у всякій кількості та платимо найвищі ціни.

Пробку насіння wraz з поданем ціни просимо слати на адресу:

КРАЄВИЙ СОЮЗ ГОСПОДАРСЬКИХ СПІЛОК

сндинка у на "Сільський Господар"

у ЛЬВОВІ,

вул. Зіморонича ч. 20. III. 9-12

ПОЗІРІ Хто хоче без учителя научити ся по німецьки, най важить собі сепчас українсько-німецька

САМОУЧОК

укладу О. СОЛТИСА (4-ге видання) згідно зі словарства. Ціна К 2-—, в почтовому оплатою К 250. — Вислав лише на гоїтку. Замовлення і гроші прошу прислати на адресу: А. ОКЛИШ, Львів, вул. Кадетська ч. 4.

Уж і гя, Сей Самоучок уложений після вивчення якого способу научити! Валим для учителя удаючих початах німецької мови, як також ученика і приготуваннях ся до устних іспитів. 71А 23-2

Видавниче Товариство: "Українська книжка".

Кинчить ся друкувати і в перших днях лютого появить ся в книгарському обороті: Антона Крушельницького "РУБАЮТЬ ЛІС", повість у двох томах, на гуцульських мотивах і Одарки Романової: "ПАН ТА ЧАБАН", казка, з ілюстраціями Олени Кульчицької. 557+2-5

2 фільварки

в Ліскім повіті, 18 клм. від міста суду повітового від 1 дятня 1918

до винаймлення.

Зголошення до Адміністрації "Діла". 6372-3

Земельний БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

Спілка акційна у Львові

(ул. Підвала 7.)

Акційний капітал	К 1,364,800
Резерва	К 336,000
Власний капітал К 1,700,800	

На основі Найвищого уповноваження -- міністерство внутрішніх справ в порозумінні з міністерствами скарбу і справедливости затверджено рескриптом в 25. мая 1917. вимовлено діяльність Банку.

На тім основі Земельний Банк Гіпотечний Удільно гіпотечні позички до слати в дрібних ратах; векселі позички (векселі векселів) та позички на підклад цінних паперів;

Мупує і продає всієї нерухомістї, для их них зачета і слати кредити;

Приймає вкладені і ороцентує їх від слідуочого будного дня по вимовно до дня заплата; вказт можна довершувати без жодних чекань, які Банк розсилає на бажаня;

Минше заграничні гроші, банкноти і вивадує всякі купони;

Посередничить в купіві і продажі, т. н. на заповненні купонів і на повнорученні продаж комісією всякі ефекти, акції, маїяни, товари та земельні повности;

Осноує і вивадуєть хліборобські, промислові і інші підприємства (також спілки);

Приймає в параконвоі варті паперів і дороговціности та вивадує вказт.

Всякі банкові операції переводить під найкращими умовами. 728 65-2

Спішіть, доки наклад не вичерпався!

Писемні листки

"Червоної Калини"

Українське Січове Військо

в карикатурах та кольорових малюнках
18 карток з пересілкою 3-40 Кор.

Гроші слати М. Угрин Ніш У. С.
на адресу: М. Угрин Etappenstr.

Літер. збірник "Червона Калина" 6 К.
і 20 К. за прим.

Молодий мушина в академічній одежі
нем (телескоп і т. п.)
жав би написати кореспонденцію з питанням
образованню, багатому в цілі підняття освіти.
Молода безлітня плеса не висновок: Adress:
Einj. Frelw. Zugstr. k. u. k. Pterdeersatzabt. 37, Feldpost.

РУСЬКА ШАДНИЦЯ

в ПЕРЕШИШЛІ,

вулиця Косцюшка ч. 3.

Приймає і виплачує щадничі вклади в гроші
но в годинах урядових. Вкладні ороцентує
3 1/2%, починаючи вже від слідуочого дня по дня
вже аж до поспадного дня аспра дня вклада.

ВКЛАДКИ в "Руській Шадниці" можна слати
дато особисто в касі товариства, поштовою
казанка, грошовими листами, чеками згідно
даним, які Дирекція Шадниці на жаданя бажаня
достарує, і в філіях банку австро-угорського
рахунок "Руської Шадниці".

Удільно позичок: а) гіпотечних позичок в
річниця амортизаційними ратами из гроші
10-45 після вибору позичкуочого; б) из поспадного
ефектів, в на есконт векселів. Страви позички
загоджуєть можлимо скоро.

Посередничить у вивадуванні позички в
Воянній Заведення кредитованя в Кракові.

Всяких інформацій і друків удільно вказт
"Руської Шадниці" вул. Косцюшка, Народний
І пов. щоденно безкорисно в годинах урядових
від 9-1 год. кромі неділів і українських свят.

Після §. 14, устава "Руської Шадниці",
твердженого через ц. к. міністерство внутрішніх
справ вкладає в товаристві "Руська Шадниця"
ремішля надають ся до місяця зупинення
даційних і т. н. капіталів, для отримання "Руської
Шадниці" купівлюк забезпечку